



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA MOLECULAR E CELULAR

ERRATA DE EDITAL

PROCESSO SELETIVO DISCENTE 2018 – MESTRADO

Edital nº 8

No anexo 2 do edital que define como deve ser o modelo do projeto:

Onde se lê:

— NOME DO ORIENTADOR caso já tenha sido definido

Leia-se:

— NOME DO ORIENTADOR

No anexo 3 do edital que define a bibliografia sugerida para prova escrita:

Onde se lê:

3 - GRIFFITHS, ANTHONY J. F.; WESSLER, SUSAN R.; CARROLL, SEAN B.; DOEBLEY, JOHN 2013.
Introdução à Genética. 10ª ed. Guanabara Koogan.

Cap. 16: Mutação, reparo e recombinação.

Leia-se:

3 - GRIFFITHS, ANTHONY J. F.; WESSLER, SUSAN R.; CARROLL, SEAN B.; DOEBLEY, JOHN 2013.
Introdução à Genética. 10ª ed. Guanabara Koogan.

Cap. 12: Regulação da expressão gênica em eucariotos;

Cap. 16: Mutação, reparo e recombinação.